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Με την αρ. 139/2015 απόφαση ∆.Σ. το ∆ηµοτικό Συµβούλιο κατά την 12

η
/2.7.2015 

συνεδρίαση, ενέκρινε το παρακάτω ψήφισµα: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

 

Πέντε χρόνια η χώρα µας δοκιµάζεται από την αντικοινωνική και αδιέξοδη πολιτική που 

συσσωρεύει δεινά στο λαό µας. 

 Πέντε µήνες παρακολουθούµε µια τεράστια προσπάθεια από την µεριά των θεσµών, από τα 

κόµµατα που έφεραν την χώρα σ΄ αυτήν την κατάσταση αλλά και από τα δήθεν ανεξάρτητα 

ΜΜΕ, µε ωµούς εκβιασµούς και κινδυνολογία να παραβιαστεί η σαφέστατη λαϊκή εντολή. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Λευκάδας 

Θεωρεί ότι αδιαπραγµάτευτο δικαίωµα του Ελληνικού Λαού είναι να αποφασίζει ως 
Κυρίαρχος λαός για το παρόν και το µέλλον της Χώρας µε ευθύνη προς τις επόµενες γενιές. 

Η πορεία προς το αποφασισµένο δηµοψήφισµα της 5
ης

 Ιουλίου 2015 πρέπει να γίνει χωρίς 

εκβιασµούς, χωρίς φόβο και χωρίς υπερβολές που υποθάλπουν τον διχασµό. Η ενότητα του 

λαού είναι αδιαπραγµάτευτη και η δυνατότητα του να επιλέξει µε σοφία και σύνεση αυτό που 

κρίνει ως συµφέρον για την Χώρα αφορά την πεµπτουσία της Εθνικής της Λαϊκής Κυριαρχίας 

και της άµεσης ∆ηµοκρατίας 

Ο Ελληνικός λαός δεν δέχεται και δεν ανέχεται υποδείξεις, από κανέναν, ως προς το 

δηµοκρατικό πατριωτικό του καθήκον. ∆εν ανέχεται καµία εξωτερική παρέµβαση. Αποφασίζει 
µέσα στα πλαίσια της δηµοκρατικής διαδικασίας και όχι δια της εκβιαστικής επιρροής της 

γνώµης του από διεθνείς παράγοντες. Θα πάρει την απόφαση του την Κυριακή και αυτή θα 

πρέπει να είναι απολύτως σεβαστή απ΄  όλους εντός και εκτός της χώρας. 

Καλεί τους πολίτες της Λευκάδας να προσέλθουν µαζικά στην κάλπη και να στείλουν ηχηρό 

µήνυµα ∆ηµοκρατίας και Λαϊκής κυριαρχίας 

Πιστεύει ότι η ψήφος των πολιτών πρέπει να σηµατοδοτήσει την απαρχή µιας νέας πορείας 

της Χώρας µας για απαλλαγή από την αδιέξοδη λιτότητα των µνηµονίων, για προστασία της 

δηµόσιας περιουσίας, του φυσικού πλούτου και των υποδοµών µε δροµολόγηση 

αναπτυξιακής πορείας προς όφελος των λαϊκών στρωµάτων. Κι αυτό πιστεύει,  µπορεί να 

επιτευχθεί ψηφίζοντας την µόνη Ευρωπαϊκή απάντηση, το ΟΧΙ.  Γιατί το ΟΧΙ, ενάντια στους 

εκβιασµούς και στο άδικο, για ζωή και Ελπίδα, είναι η περήφανη απάντηση υπεράσπισης της 

∆ηµοκρατικής Ευρώπης και της Εθνικής Ανεξαρτησίας 

Θεωρεί πως κάθε απόπειρα το δηµοψήφισµα αυτό να µετατραπεί από δηµοψήφισµα 

απόρριψης του νέου µνηµονίου σε δηµοψήφισµα για την Ευρωπαϊκή Πορεία και το νόµισµα 

της Χώρας, υπονοµεύει την ίδια την δηµοκρατική διαδικασία και αποκαλύπτει τις κρυφές 

επιδιώξεις των υποστηρικτών των µνηµονίων.  

 

 

                                                                                         Λευκάδα 3/7/2015 

                                                                                        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ. 
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